Расчетное задание: коаксиальное соединение генератора с антенной
Подробно решить задание, пояснив каждый шаг. Есть два способа исключительно через формулы или воспользоваться диаграммой Вольперта-Смита( при этом способе надо подробно объяснить каждый шаг на этой диаграмме). Исходные данные: частота сигнала- 10 ГГц, диэлектрическая проницаемость первого участка- 9, третьего- 4, геометрические размеры на чертеже: D= 14мм, d2=d4=6мм, l1=8мм, l2 = 7мм, l3= 6мм, l4= 60мм. На рисунке 1б показано распределение амплитуды I в режиме к.з. соотвественно и сечение x, Amin = 8, Amax= 24.
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Jiavo: Puc 18

1. Yacrora curnana f

2. OTHOCHTETIBHbIE IUINEKTPUYECKUE IPOHULIAEMOCTH NEPBOrO U TPETHEro y4acTKa IMHUM € WE3
["eomeTpuyeckue pasMepsl B COOTBETCTBHH ¢ 0603HAYEHHMSIMU Ha YepTere

4. Pacnpenenenvie amrumntyasl (U/) _ Ha ywacTke 4 mpy MOAKIIOYEHUH aHTEHHBI (KpuBasil) U B pexume

X.X) B CEYEHHHU (xpuBas 2), puc 16
BoJTHOBBIE COMPOTHBIIEHUS BCEX JIMHUI OJIMHAKOBBIE

OYETCA:

OrnipesieIuTh BOJHOBOE COMNPOTUBJIEHHUE JIMHHMH, JIMAMETPbI BHY TPEHHETO CTepXKHA Ha ydacTkax Nel,2.3 u
TEJILHYHO DJIEKTPUYECKYIO JAJIMHY Ka)XKI0ro y4acTka.

EJIETINTE BXOJJHOE conpomanenne AHTEHHBI.

3 NacoBATH 2HTEHHY C JIMHKUEH BKIIIOYEHHEM Ha 4-M y4aCTKe YeTBEPThBOIHOBOrO TpaHC(hOpmaTopa,
npu 57oM 0onycKaeTcs (yBEIMUMBAThAMMEHBHTATE) IMAMETP BHYTPEHHETO CTEPIKHS.

4, CornacoBaTh aHTEHHY C JIMHHUEH BKIIOUEHUEM Ha 4-M yYacTKe COrJacyIolel BCTaBKH — puc 1B.
OnpesienuTs 1IMHY KOPOTKO3aMKHYTOrO KOAKCHaIbHOTO Liei(a, U IHaMeTp BHYTPEHHETO CTepXKHS
rpatcdopmaropa d,. BosHoBoE conpoTHBIIEHH e 1elida COBMaaeT ¢ BOIHOBBIM COMPOTHBIICHHEM Beeii

Co

JIMHUM.




